

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Pavlína Smažilová

Téma BP: Daňové problémy prodeje „ready made“ společností

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP: Ing. Radana Janáčková

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP	X							1
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		X						1,5
Formální úroveň BP	X							1
Součet								6,5/6 = 1,08

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá právními, účetními a daňovými aspekty založení a prodeje tzv. ready made společností.

Teoretická část obsahuje obecnou charakteristiku obchodních společností se zaměřením na jejich vznik, specifika společnosti s ručením omezením a převod obchodního podílu. Tato část představuje velmi vhodné východisko pro část analytickou, která postihuje konkrétní případ založení a prodeje obchodní společnosti. Autorka čerpala z kvalitních literárních zdrojů.

V analytické části autorka ukazuje způsob účtování při založení obchodní společnosti, a to jak u mateřské, tak nové dceřiné společnosti. Jádrem této části je popis jednotlivých kroků prodeje společnosti a zejména účtování prodeje obchodního podílu, opět u mateřské i dceřiné společnosti, a to ve dvou navrhovaných variantách. V závěrečné fázi autorka navrhuje řešení problému se zachováním nároku na odpočet DPH v souvislosti s převodem obchodního podílu.

Práce je zpracovaná na vysoké úrovni, přesto velmi srozumitelně. Téma bakalářská práce a její zpracování přesahují obvyklé nároky kladené na absolventa bakalářského studia.

Autorka by si měla dát pozor na četné chyby v anglicky psaném abstraktu a resumé.

Otázky:

- 1) V souvislosti s prodejem obchodního podílu chybí zmínka o daňové uznatelnosti nabývací ceny podílu. Jedná se o daňově uznatelný náklad? Uveďte příslušné ustanovení zákona o daních z příjmů.

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - Výborně

Ve Zlíně dne 13. května 2010

.....
podpis hodnotícího